



Večstopenjska šola s slovenskim učnim jezikom ▪ Istituto comprensivo con lingua d'insegnamento slovena
VLADIMIR BARTOL

Ul./Via Caravaggio 4 ▪ 34128 Trst/Trieste ▪ Tel/Fax 040 567500

e-mail: TSIC81700B@istruzione.it/TSIC81700B@pec.istruzione.it ▪ Cf/D.p. 80018890329

Prot. n./ Zap. št. 716/19/VI/03

Trieste /Trst, 20. 3. 2019

Zadeva: Javni razpis za izbor zunanjih sodelavcev

RAVNATELJ

NA OSNOVI M.O. 129/2018, 44/2001;

NA OSNOVI finančne razpoložljivosti oz. v skladu s šolskim proračunom, odobrenim dne 15.03.2019 (Sklep št. 23);

NA OSNOVI 7. in 36. člena zakonodajnega odloka 165-2001;

NA OSNOVI Vzgojno izobraževalnega programa za šolsko leto 2018 -2019;

NA OSNOVI sklepov zbornih organov,

UPOŠTEVAJOČ, da osebje, ki je zaposleno na šoli ne sprejema dodatnih delovnih zadolžitev – projektnih dejavnosti, ki so navedene v razpisu;

UPOŠTEVAJOČ, da se izvedbo navedenih storitev - projektnih dejavnosti lahko sklene pogodba z zunanjimi sodelavci;

OBJAVLJA V ŠOLSLEM LETU 2018-2019 NASLEDNJE JAVNE RAZPISE

PROJEKT	CILJNA SKUPINA	TRAJANJE	ZAŽELENI POKLICNI PROFIL	RAZPISNI ROK
VODENI OBISKI MUZEJEV, PREDAVANJA IN DELAVNICE ZA PREDMET ZGODOVINA	osnovnošolci	drugo polletje april- maj 30 ur	Usposobljenost in priznane kompetence s področja zgodovine/arheologije ter izkušnje z vodenjem skupin in izvajanjem otroških delavnic	05. 04. 2019

SOCIALNO ČUSTVENA in SPOLNA VZGOJA	osnovnošolci srednješolci	drugo polletje april- maj 21 ur	Psiholog/psihoterapevt: svetovalna obravnava otrok in mladostnikov	05. 04. 2019
LUTKOVNE DELAVNICE	osnovnošolci	drugo polletje april- maj 26 ur	Lutkar/dramaturg	05. 04. 2019

Pogoji za sodelovanje na razpisu

Na razpis se lahko prijavijo kandidati z univerzitetno diplomo oziroma univerzitetno izobrazbo in/ali specializacijo ter ustreznim kompetenčnim profilom.

Postopek prijave

Kandidati se prijavijo z ustreznim obrazcem, ki ga dobijo na ravnateljstvu večstopenjske šole Vladimirja Bartol in/ali v prilogi k razpisu na spletni strani šole www.sibartol.gov.it.

Vloga mora prispeti po overjeni elektronski pošti (PEC) na naslov TSIC81700B@pec.istruzione.it lahko se tudi v zaprti ovojnici ročno izroči na ravnateljstvo večstopenjske šole Vladimirja Bartola, Ul. Caravaggio 4, 34128 - TRIESTE/TRST do vključno petka **05. aprila 2019 do 13. ure**. Zaprte ovojnice morajo biti ustrezno označene z napisom »Javni razpis – Projektne dejavnosti«.

Vloga mora vsebovati naslednje dokumente:

- v celoti izpolnjen in podpisan prijavitni obrazec
- ekonomsko ponudbo
- kopijo veljavnega osebnega dokumenta (obe strani osebne izkaznice)
- kopijo davčne številke
- CV kandidata v evropskem formatu

Nepopolne ali prepozno prispеле vloge se zavrne.

Postopek izbora kandidatov

Komisija, bo vloge ocenjevala po naslednjih kriterijih:

AKADEMSKI/STROKOVNI NAZIVI IN KOMPETENCE : MAX 50 točk

Akademski/strokovni nazivi in kompetence	Točke
ustrezna izobrazba	10
diploma z odliko	5
dodatni naslovi, skladni s poklicnim profilom, za katerega je razpisana selekcija	max. 10 (dve točki za vsak naslov)
predhodne delovne izkušnje znotraj istega strokovnega področja na vzgojno izobraževalnem področju	max. 25 (5 točke za vsako šolsko leto)

EKONOMSKA PONUDBA: MAX. 50 TOČK

Ekonomsko najugodnejši ponudbi se dodeli 50 točk, ostalim se točke dodelijo po sledeči formuli:

$$\frac{50 \times \text{znesek ekonomsko najugodnejše ponudbe}}{\text{znesek posameznih ostalih ponudb}}$$

Ekonomska ponudba mora biti v skladu z določili veljavne zakonodaje oz. ne sme presegati zgornje meje, ki jo za tovrstne storitve le-ta določa (KKDP; Okrožnica Ministrstva za delo in socialno varnost št. 2 z dne 2/2/2009; Medministrski odlok št. 326 z dne 12. 1. 1995; Okrožnica Ministrstva za delo št. 101/97.

Prednostna lestvica prijavljenih kandidatov bo objavljena na spletni strani šole www.sibartol.gov.it najkasneje do 8. aprila 2019. Postopek izbora se lahko zaključi z dodelitvijo mesta tudi v primeru prijave enega samega kandidata z izpolnjenimi pogoji. Komisija za izbor lahko predlaga, da se iz prijav na razpis ne izbere nobenega od kandidatov, če prijavljeni ne izpolnjujejo pogojev za opravljanje dela. Odločitve komisije so dokončne in brezprizivne.

Izplačila za opravljene storitve

Ponudniki morajo predložiti tudi ekonomsko ponudbo, ki mora zajemati izvedbo vseh razpisanih storitev/ur. Honorar se izplača po opravljenem delu in predstavitvi poročila o izvedenih projektnih dejavnostih.

Varovanje osebnih podatkov

Kandidat s svojim podpisom dovoljuje uporabo, hrambo in posredovanje podatkov s prijavnega obrazca za potrebe razpisnega postopka. Hkrati dopušča uporabo svojih osebnih podatkov, vodenih v zbirkah osebnih podatkov, za namene za katere so podatki zbrani. Podatki se bodo uporabljali v skladu z Zakonom o varovanju osebnih podatkov.

Kandidat hkrati jamči, da so vsi vneseni podatki resnični ter da je seznanjen in izpolnjuje vse razpisane pogoje za ta razpis.

**Ravnateljica
Carolina Visentin**

Lastnoročni podpis nadomešča navedeno ime podpisnika
v skladu z 2. odst. 3. čl. Zakonodajnega odloka št. 39/1993